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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το αριθμ. 5/ 11-3-2022 Πρακτικό Συνεδρίασης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρου 113 Ν.3852/2010, ύστερα από την αριθμ. 95/2019 ανακήρυξη του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ιωαννίνων και τα από 30-8-2019, 01/09/2019 και  16-2-2021 πρωτόκολλα ορκωμοσίας), το οποίο συνήλθε σε τακτική, μέσω 
τηλεδιάσκεψης (σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του  άρθρου 167 του Ν 3852/2010, όπως ισχύει,  του άρθρου 10 της δημοσιευμένης 
στο ΦΕΚ τ.Α΄55/11-3-2020 Π.Ν.Π., η οποία κυρώθηκε με το άρθρ. 2 του ν.4682/2020, Α΄76 , όπως ισχύει και  της υπ΄ αριθμ. 642/2021 
εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ 65ΒΓ46ΜΤΛ6-Ο0Ε),-  συνεδρίαση, στα Ιωάννινα (Διοικητήριο), στις  έντεκα  (11) του μηνός Μαρτίου  του 
έτους 2022, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 15.00 (και μετά από αλλαγή της ώρας συνεδρίασης), κατόπιν της με αριθμ. πρωτ.  οικ. 33091 / 
525/4-3-2022  Πρόσκλησης της Προέδρου του 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι :  
Α.   Αλέξανδρος Καχριμάνης,  Περιφερειάρχης Ηπείρου  
Β.  1. Μπραΐμη – Μπότση Σταυρούλα, Πρόεδρος του Π.Σ. 
      2.Τρομπούκης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ. 
      3. Γκαμπρέλας Δημήτριος, Γραμματέας του Π.Σ. 
Γ.  1. Ψαθάς Βασίλειος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας 
       2.Πιτούλης Θωμάς, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσαπρωτίας 
       3. Σιαράβας Κωνσταντίνος,  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων 
     4. Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος),  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας 
 Δ.  1. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      2. Πότσης Οδυσσεύς, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      3. Γοργόλης Βασίλειος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      4. Βαρέλης Δημήτριος,  Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
       5. Ματσίρας Χρήστος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου  
         6.Ναυρόζογλου Παναγιώτα (Γιώτα) 
        7 .Σπανοπούλου Σάρρα Ηλιάνα, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
        8. Λαζάνης Χαρίλαος (Χάρης),   Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
Α. «ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»: 1.Πατήλας Κωνσταντίνος 2.Κατέρης Ιωάννης 3.Σίμου –Τάσιου Αναστασία  4 .Φώτης Φώτιος 
5.Λάμπρου Αλκιβιάδης 6.Δηλαβέρη Ρεγγίνα  7.Τσιάρα Σταυρούλα 8.Γκαρτζονίκας Ηλίας 9.Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης) 10.Μητροκώστα 
Παναγιώτα (Γιούλα) 11Παπαχρήστου Βασίλειος 12.Παργανάς Σταύρος 13.Καλούδης Βασίλειος 14.Σπυρέλης Μιχαήλ  15.Γούσης Χρήστος 
16.Γκούμας Αχιλλέας 
Β. «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ» : 17.Γκίζα Ουρανία (Ράνια) 18.Σακαρέλης Δημήτριος 19.Ζάψας Γεώργιος 20.Σπέγγος Αριστείδης Δημήτριος 
(Άρης) 21.Κορωναίος Θεόδωρος     
Γ. «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ –Περήφανοι Ξανά!»:. 22.Νάνος Ευστάθιος 23.Ριζόπουλος Σπυρίδων   
Δ. «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ» : 24.Δημητρίου Δημήτριος 25.Κιτσανού Μαργαρίτα 26.Λιούρης Θεοχάρης (Χάρης) 27.Φραγκούλης Παύλος  
Ε. « ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»  28.Πρέντζας Γεώργιος 29.Ζέκα – Πάσχου Κωνσταντίνα  30.Κωτσαντής Κωνσταντίνος  
ΣΤ. «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»:  31.Γαλατάς Ζώης            
Ζ. «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΗΠΕΙΡΟΣ»: 32.Νουτσόπουλος Κωνσταντίνος            
Η. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»:.33.Αναγνώστου Κωνσταντίνος  
Θ. Ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος :34.Βλέτσας Αθανάσιος (Σάκης) 
 Στη συνεδρίαση δεν  παραβρέθηκε η κα Λέκκα Χριστίνα και ο κ. Παππάς Δημήτριος, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και 
νόμιμα κλήθηκαν 
ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου  Θεοδώρα Μήτσιου και 
Αργυρώ Παππά 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω,  Ημερήσιας Διάταξης, θέμα: 
 

                                          
    Θέμα 2ο  

                                                                                             ======== 
Έγκριση 1ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2022  

 

Το Περιφερειακό  Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας  υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ. Α΄)«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ. Α΄), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις 

αριθμ. 202855/27-12-2016 (ΦΕΚ 4400/30-12-2016 τ.Β΄) και 163473/24-10-2017 (ΦΕΚ 3878/3-11-2017 τ.Β΄), αποφάσεις του  

Συντονιστή Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου –Δυτ. Μακεδονίας 

3. Τον αριθμ. 42071/6-7-2020 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός 

Εσωτερικών  και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 2938/11-7-2020  τ. Β΄)  

4. Την  αριθμ.  15/38/2-11-2021 (ΑΔΑ: 6ΣΝ07Λ9-1ΡΘ ) απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα Π.Η. 

έτους 2022 
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5. Την  αριθμ. 1/1/3-3-2022 (ΑΔΑ: 6ΣΓΟ7Λ9-ΕΣ9) απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο 

(Α.Π./Π.Σ.32793/521/3-3-2022) (συνημμένα με α/α: 9 στο φάκελο 1/2022 συνημμένων εισηγήσεων κ.λπ. στα θέματα του Π.Σ), 

με την οποία καταρτίσθηκε και υποβλήθηκε το σχέδιο της 1ης τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας 

Ηπείρου, έτους 2022        

6. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη, των επικεφαλής των παρατάξεων και μελών του Π.Σ.  

 & ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, 

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) 

          Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
(απόφαση: 5/11/11-3-2022 ) 

Εγκρίνει την 1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 20212 όπως  καταρτίσθηκε- υποβλήθηκε από 

την Εκτελεστική Επιτροπή  και αποτυπώνεται στον επισυναπτόμενο στην παρούσα απόφαση πίνακα, που ακολουθεί και αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος αυτής: 

 

Μειοψηφούν: 

1) Η παράταξη «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ», καταθέτοντας την εξής τοποθέτηση: 

«Έχουμε εκφρασμένη θέση για την ψήφιση και τροποποίηση του Τεχνικού προγράμματος της Περιφέρειας, η οποία συνίσταται στην 

άρνηση μας να συμφωνήσουμε στον τρόπο σύνταξης του – απουσία της Αντιπολίτευσης, γεγονός που αποκλείει την οποιαδήποτε 

συμφωνία μας στο σύνολο του σχεδίου και αφήνει περιθώρια, μόνο, για επιμέρους και κατά περίπτωση θετική ψήφο σε έργα 

αναπτυξιακού χαρακτήρα, ιεραρχημένης προτεραιότητας και άμεσης ανάγκης. Όμοια τοποθετούμαστε και στις προτεινόμενες 

εκάστοτε τροποποιήσεις του Τεχνικού Προγράμματος όπως η παρούσα.  

Δεν επικροτούμε την λογική της ετήσιας κατανομής των πιστώσεων που αντιστρατεύεται την ένταξη του σχεδιασμού στο 

προβλεπόμενο πενταετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης της Περιφέρειας μας (5ετές ΕΠΑ), του οποίου η συζήτηση σε επίπεδο 

Περιφερειακών Παρατάξεων και Φορέων αναζητείται και στην Επιτροπή Διαβούλευσης εκκρεμεί αδικαιολόγητα και παράτυπα, με 

την επίκληση της πανδημίας του κορωνοϊού. Με τις παρατηρήσεις της η παράταξη μας θέλει να συμβάλει αλλά προσεγγίζει το θέμα 

με τη δική της ολιστική θεώρηση και οπτική. Λέμε «Πρώτα οι μελέτες»! Ο στόχος να είναι η παραγωγή μελετών που θα 

προετοιμάσουν την υλοποίηση των αναγκαίων έργων από το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 και άλλα χρηματοδοτικά προγράμματα. 

Αντιλαμβανόμαστε διαφορετικά τα πράγματα. Προηγείται η μελέτη και η ωρίμανση των έργων και ακολουθεί η χρηματοδότηση και 

κατασκευή. Η κατασκευή των συγκοινωνιακών κόμβων να ενταχθεί σε έναν γενικότερο σχεδιασμό αναβάθμισης μεγάλων τμημάτων 

του εθνικού οδικού δικτύου. Για παράδειγμα,  έπρεπε να προηγηθεί η μελέτη αναβάθμισης της εισόδου της πόλεως Ιωαννίνων, από 

τον Α/Κ Αυγού της Ιονίας οδού μέχρι την Εγνατία και να ακολουθήσει η κατασκευή των τριών κυκλικών κόμβων που περιλαμβάνονται 

στο Τεχνικό Πρόγραμμα ή τουλάχιστον μαζί με την κατασκευή των κυκλικών κόμβων να μελετηθεί και η αναβάθμιση της εισόδου της 

πόλης, πράγμα που δεν προγραμματίστηκε. Επίσης, εκκρεμεί η αναγνωριστική μελέτη αναβάθμισης του οδικού τμήματος Καλέντζι – 

Μονολίθι – Πλάκα και δεν προγραμματίστηκε το πάγιο αίτημα ασφαλούς πρόσβασης στην Πράμαντα, τουλάχιστον σε επίπεδο 

μελέτης. Όμοια, 10 ΚΜ επαρχιακής οδού από την Σκούπα μέχρι το Μονολίθι παραμένουν σε κακή κατάσταση δυσκολεύοντας τη ζωή 

κατοίκων και επισκεπτών. Στην ίδια κατηγορία εντάσσεται και η ανάγκη μελέτης ασφαλούς δια-σύνδεσης των δυο μεγάλων 

αυτοκινητοδρόμων της Ιόνιας και της Εγνατίας οδού με τις παλιές εθνικές οδούς Ιωαννίνων – Άρτας και Ιωαννίνων - Ηγουμενίτσας για 

την επικοινωνία των παρακαλάμιων Κοινοτήτων και των χωριών της κοιλάδας του ποταμού Λούρου που βιώνουν τον αποκλεισμό και 

την ερήμωση. Στο επίπεδο διαπιστώσεων, δυστυχώς, επιβεβαιώνεται η εγκατάλειψη αναβάθμισης της επαρχιακής οδού 

Μεσοπόταμος – Παραμυθιά, όπως και δεν παραλείπουμε να υπενθυμίζουμε την υπεσχημένη προεκλογική δέσμευση για κατασκευή 

ημικόμβου στην περιοχή της Μπαλντούμας (έξοδος Εγνατίας οδού προς Μάζια), που θα προσθέσει την ακυρωθείσα παλιά 

παραδοσιακή είσοδο στην πόλη των Ιωαννίνων. Μια προωθητική πρόταση αναπτυξιακού έργου θα ήταν η κατασκευή δεύτερου 

κόμβου δυτικά της Άρτας, στην πλευρά της ιστορικής γέφυρας Άρτας, απ’ όπου εξυπηρετείται η κίνηση προς την πανεπιστημιούπολη, 

τα χωριά του κάμπου και μεγάλος όγκος επιχειρήσεων. Ακόμα, το προτεινόμενο Τεχνικό πρόγραμμα δεν περιέχει πιστώσεις για την 

κάλυψη διαπιστωμένων και επαναλαμβανόμενων αναγκών μεταφοράς νερού σε κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, τους θερινούς 

μήνες ή για την συντήρηση παλιών ομβροδεξαμενών και κατασκευή ενός ικανού αριθμού νέων. 
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Τέλος, χαιρετίζουμε την ένταξη στο Τεχνικό Πρόγραμμα και τη χρηματοδότηση του νέου έργου «Αγορά διατηρητέου κτιρίου για 

επέκταση χώρου της Αρχιτεκτονικής Σχολής» και προτρέπουμε την περιφερειακή Αρχή να πράξει ανάλογα και στην περίπτωση των 

κτιρίων του Αγροτικού Συνεταιρισμού Άρτας – Φιλιππιάδος, για την στέγαση του Μουσικού Τμήματος Σπουδών του Πανεπιστημίου, 

εάν στο μεταξύ δεν έχει δοθεί η ενδεδειγμένη λύση.» 

2) Η παράταξη «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ – Περήφανοι Ξανά!», η οποία στη βάση των γενικότερων θέσεών της,  ψήφισε αρνητικά. 

3) Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ», η οποία δηλώνοντας ότι θα είναι πάντα παρόντες για να κάνουν προτάσεις – έστω και αν δεν 

εισακούονται- τοποθετήθηκαν αρνητικά, γιατί δεν συμμετέχουν καν σε κανένα σχεδιασμό της Περιφέρειας. 

4) Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», η οποία, αφού σχολίασε την διαφαινόμενη συναίνεση και στρατηγική συν αντίληψη της 

πλειοψηφίας και της αξιωματικής αντιπολίτευσης, δήλωσαν την αρνητική θέση τους, παρατηρώντας ότι σ’ αυτή την τροποποίηση 

υπάρχουν μικρές αυξομειώσεις στα έργα  και περιλαμβάνει μικρό αριθμό νέων έργων.   

Δεν υπάρχει ίση μεταχείριση των Περιφερειακών Ενοτήτων.  

Περιλαμβάνει έργα με γενικούς τίτλους, για τις Τεχνικές μελέτες των οποίων το Περιφερειακό Συμβούλιο δεν θα μάθει ποτέ. Γίνεται η 

διάθεση των πιστώσεων «κατά το δοκούν».  

Ο κάθε Περιφερειακός Σύμβουλος έρχεται σε πολύ δύσκολη θέση, προκειμένου να βγάλει συμπέρασμα και να αποφασίσει τι θα ψηφίσει.  

Υπάρχουν κάποια χρήσιμα έργα, για τα οποία συμφωνούν, όπως για τον καθαρισμό  ρεμάτων κ.λ.π., αλλά και αυτά δεν απαντούν στις 

συνολικές ανάγκες για την αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής μας.   

Έτσι, στη βάση των γενικότερων θέσεών τους για το Τεχνικό Πρόγραμμα, αλλά λόγω της επιμέρους πρακτικής που ακολουθεί η 

Περιφερειακή Αρχή, τοποθετήθηκαν αρνητικά.                                                                 

5) Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ», η οποία καταψήφισε και την παρούσα τροποποίηση, τονίζοντας ότι η 

Κυβέρνηση και οι Περιφερειακές Αρχές συντάσσουν μόνες τους τα Τεχνικά Προγράμματα και τις τροποποιήσεις τους, ακολουθώντας, 

κατά γράμμα, όλες τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές. 

Θεωρούν περιττές τις δαπάνες που έχουν σχέση με τη δημόσια Υγεία, την πρόληψη και την πολιτική προστασία. 

Αποφασίζουν να ιδιωτικοποιηθεί το οδικό δίκτυο και χαρίζουν σε εργολάβους δρόμους, όπως η ΕΓΝΑΤΙΑ με διόδια που πληρώνουμε όλοι. 

Διαλύουν τις Υπηρεσίες και αναθέτουν συνεχώς σε εργολαβίες με απ’ ευθείας αναθέσεις για κάθε έκτακτη η μη περίσταση. 

Προωθούν την ιδιωτικοποίηση  των λειτουργιών του κράτους. 

Υποβαθμίζουν τις δημόσιες Κοινωνικές Υπηρεσίες, προς όφελος του ιδιωτικού τομέα και σε τελική ανάλυση κανείς δεν αναλαμβάνει την 

ευθύνη για τις όποιες καταστροφές συμβαίνουν και ακόμη – ακόμη και γι’ αυτά τα τραγικά αποτελέσματα  από την πανδημία. 

Όλα οργανώνονται έτσι ώστε να διατηρούνται αλώβητα τα κέρδη των εργολάβων. 

6) Η παράταξη «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΗΠΕΙΡΟΣ», η οποία δήλωσε υπέρ των τεχνικών έργων σε όλη την Περιφέρεια ,αλλά  επειδή δεν 

συμμετέχουν σε καμία Επιτροπή Σχεδιασμού και Προγραμματισμού τοποθετήθηκε αρνητικά.  

7) Η παράταξη «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ», η οποία καταψήφισε και την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, έχοντας 

καταψηφίσει και το σύνολο του Προγράμματος, στη βάση των γενικότερων αρνητικών θέσεών τους για τα προγράμματα έργων της 

Περιφερειακής Αρχής. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

       Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής: 
 
    Η Πρακτικογράφος       Η  Πρόεδρος του Π.Σ.                
     Θεοδώρα Κ. Μήτσιου        Μπραΐμη – Μπότση Σταυρούλα 
     

Ο Αντιπρόεδρος του  Π.Σ 
         Τρομπούκης Δημήτριος 
    Ακριβές Απόσπασμα 
   Η Γραμματέας του Π.Σ. 
      Αργυρώ Παππά         Ο Γραμματέας του Π.Σ. 
         Γκαμπρέλας Δημήτριος 
 
Ακολουθεί ο Π.Τ.Ε. 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
    

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 2022 

1η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  

       

Α/Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΠΙΣΤΩΣΗ  2022 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

         

   1.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

1.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9459.04.013 
Συντήρηση - Βελτίωση οδού από κόμβο Αβγού προς 
Σερβιανά 

120.000,00 63.929,00           63.929,00    

2 9459.04.020 Αποκατάσταση - συντήρηση οδού Ανατολή - Κατσικά  320.000,00 155.343,09           16.380,08    

3 9459.04.021 Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων 100.000,00 52.000,00           17.300,00    

4 9459.04.022 Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας 100.000,00 50.000,01 22.580,01   

5 9459.04.024 
Κατασκευή γέφυρας στο Καβαλάρι μετά την κατάρρευση 
της γέφυρας στο σημείο αυτό λόγω καιρικών συνθηκών  

378.000,00 238.016,66 219.082,21   

6 9771.01.006 Συντήρηση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων 150.000,00 62.610,21 3.569,41   

7 9771.01.007 Συντήρηση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Άρτας 150.000,00 55.029,90 9.086,72   

8 9771.01.008 
Συντήρηση εθνικού οδικού δικτύου στο τμήμα 
Φιλιπιάδα - Πρέβεζα 

150.000,00 53.711,30 53.711,30   

9 9771.01.009 Συντήρηση Ε.Ο. Ηγουμενιτσας - Πρέβεζας 100.000,00 35.922,90 35.922,90   

10 9771.01.012 Αποκατασταση οδού Κ.Ζάλογγο - Βερενίκη 150.000,00 65.229,06 52.044,43   

11 9771.01.014 Συντήρηση - Βελτίωση Ε.Ο. Πρέβεζας - Πάργας 200.000,00           101.610,88  62.077,75   

12 9771.01.015 Συντήρηση - Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κόνιτσας 150.000,00             62.711,91            47.061,91    

13 9771.01.019 
Συντήρηση - Βελτίωση Ε.Ο. από Γέφυρα Καλογήρου εώς 
Άρτα  

150.000,00             64.339,64  64.339,64   
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14 9771.01.020 
Αποκατάσταση - συντήρηση επαρχιακού δικτύου από 
Κατσικά προς Καστρίτσα 

350.000,00 294.000,00 64.061,94   

15 9771.01.021 
Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου από Κουτσελιό 
προς Ελληνικό 

250.000,00 139.757,70 119.757,70   

16 9771.01.023 
Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. 
Ιωαννίνων – Άρτας στη διασταύρωση προς Τ.Κ. 
Νεοκαισάρειας 

628.563,73 628.563,73 628.563,73   

17 9771.01.024 
Κατασκευή κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Γέφυρας 
Καλογήρου –Πρέβεζας (θέση Λιμποχωβίτη  Ζέφυρος) 

350.000,00 292.444,87 188.829,87   

18 9771.01.025 
Κατασκευή δύο κυκλικών κόμβων στην παραλιακή οδό 
Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας στις Χ.Θ. 5+900 ( συμβολή με 
την οδό Λασκαράτου) και στη θέση Φραξύλα 

400.000,00 214.345,48 214.345,48   

19 9771.01.026 
Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. 
Ιωαννίνων –Ηγουμενίτσας  στη συμβολή της με την 
Περιφερειακή Οδό Ιωαννίνων 

2.354.000,00 1776566,45 1.776.566,45   

20 9771.01.028 
Κατασκευή κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – 
Άρτας (θέση Ελεούσα - Εργατικές) 

275.000,00 275.000,00 89.510,89   

21 9771.01.029 
Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων από διακλάδωση 
προς Ανατολικό Ζαγόρι έως Κόμβο Ζαγορίου-Εγνατίας 
οδού 

1.025.413,32 968.000,00 107.987,65   

22 9771.01.030 
Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας από Πηγές έως όρια 
Ηπείρου 

500.000,00 466.478,97 197.375,42   

23 9771.01.032 Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων έως όρια Ηπείρου 500.000,00 489.050,00 489.050,00   

24 9771.01.035 Κόμβος Ε.Ο. Ιωαννίνων-Άρτας με Εγνατία Οδό 1.400.000,00 1.206.582,42 1.206.582,42   

25 9771.01.036 
Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας 
(θέση Λυγιά) 

300.000,00 189.965,17 189.965,17   

26 9771.01.037 
Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κοζάνης (θέση 
Λαψίστα) 

300.000,00   300.000,00   
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27 9771.01.044 Βελτίωση οδού Θεριακήσι - Δερβιζιανα - Όρια Νομού 500.000,00 280.000,00 6.400,00   

28 9771.01.046 
Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων στο ύψος 
του Διάσελου 

300.000,00 158.709,67 158.709,67   

29 9771.01.047 
Βελτίωση οδού Άγναντα - Καταρράκτης - Μικροσπηλιά -  
Ράμια - Κυψέλη - Βουργαρέλι 

500.000,00 422.000,00 237.285,20   

30 9771.01.049 

Κατασκευή κυκλικού κόμβου επί της Εθνικής Οδού 
Ιωαννίνων - Κόνιτσας στα σημεία της διακλάδωσης 
επαρχιακής οδού προς Κρύα - Αγία Μαρίνα - Ελεούσα 
και εργοστάσιο γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ 

1.654.676,19 1.654.676,19 1.654.676,19   

31 9771.01.050 Βελτίωση οδού Περάνθη - Κομπότι 665.786,18 665.786,18 665.786,18   

32 9771.01.051 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο Ιωαννίνων - Ηγουμενίτσας 100.000,00 47.000,02 47.000,02   

33 9771.01.052 
Συντήρηση - βελτίωση  παραλιακού τμήματος της Ε.Ο 
Πρέβεζας - Ηγουμενίτσας  

200.000,00 83.999,99 83.999,99   

34 9771.01.53 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο Ιωαννίνων - Άρτας 100.000,00 52.000,00 52.000,00   

35 9771.01.054 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο Ιωαννίνων - Τρικάλων  100.000,00 46.000,01 46.000,01   

36 9771.01.055 Συντήρηση - βελτίωση οδού Ιωαννίνων - Κακαβιάς 100.000,00 47.000,01 47.000,01   

37 9771.01.056 Συντήρηση - βελτίωση οδού Ιωαννίνων - Κόνιτσας 100.000,00 45.999,98 45.999,98   

38 9771.01.060 Ειδική Γέφυρα σύνδεσης Αμμουδιάς - Βαλανιδοράχης 705.000,00 578.397,00 578.397,00   

39 9771.01.061 
Σύνδεση Εγνατίας Οδού με Βιομηχανικό Πάρκο 
Θεσπρωτίας (Α/Κ ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ)  

1.132.000,00 1.237.268,16 454.943,56   

40 9771.01.63 
Κατασκευή νέας γέφυρας Αράχθου στην περιοχή Πλάκας 
Τζουμέρκων (2ης επαρχιακής οδού) 

3.900.000,00 2.680.167,74 1.464.749,12   

41 9771.01.64 
 Επανατοποθέτηση  - κατασκευή γέφυρας σύνδεσης 
Μικρής Γότιστας – Σιούτσου με Ε.Ο. Ιωαννίνων – 
Τρικάλων στον Άραχθο ποταμό  

520.000,00 321.889,84 229.794,08   
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42 9771.01.65 
Κατασκευή νέας γέφυρας στη θέση Μεσογέφυρα στον 
Αώο ποταμό, σύνδεση Μέρτζιανης με  
Μολυβδοσκέπαστη  

608.000,00 334.296,44 277.965,89   

43 9771.01.66 
 Κατασκευή γέφυρας στη επαρχιακή οδό Δομολεσά – 
Λάλιζα σε αντικατάσταση καταστραφείσας παλαιάς από 
θεομηνία 

498.000,00 293.150,16 143.890,34   

44 9771.01.67 Βελτίωση πρόσβασης στη Μονή Σέλτσου (Γ΄ΦΑΣΗ) 98.000,00 90.641,88 7.358,12   

45 9771.01.68 Αποκατάσταση οδού προς Φροσύνη Σουλίου  535.000,00 278.850,88 278.850,88   

46 9771.01.72 
Κατασκευή κόμβου επί της παραλιακής οδού στη θέση 
Λούτσα . 

400.000,00   400.000,00   

47 9771.01.73 
Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου επί της παραλιακής 
οδού προς Μεσοπόταμο και Βελανιδοράχη. 

531.000,00   531.000,00   

48 9771.01.74 
Ανακατασκευή στην περιφερειακή οδό στην περιοχή 
μεταξύ κόμβου Καρδαμιτσίων και Σταυρακίου (σύνδεση 
οδού Πετροπουλάκη) 

360.000,00 284.243,05 284.243,05   

49 9771.01.75 
Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας από Πηγές έως όρια 
Ηπείρου (Β' Φάση) 

200.000,00   200.000,00   

50 9771.01.76 Βελτίωση Ε.Ο. Πρέβεζα - διακλάδωσης Πάργας 529.000,00   529.000,00   

51 9771.01.77 Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων 100.000,00   100.000,00   

52 9771.01.78 Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κόνιτσας 100.000,00   100.000,00   

53 9771.01.79 
Κατασκευή διπλού κόμβου στην περιοχή Επισκοπικού - 
Μπιζανίου 

500.000,00   500.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.1.1 25.887.439,42 15.826.720,10 15.364.731,37   

              

1.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.80 
Κατασκευή κιβωτίου όμβριων, προστατευτικές εργασίες 
και ασφαλτόστρωση τμήματος οδού πρόσβασης προς 
Μπεστιά  

500.000,00   500.000,00 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΜΕ 
ΣΑΕΠ 030 

              

  500.000,00 0,00 500.000,00   

              

ΣΥΝΟΛΟ 1.1 26.387.439,42 15.826.720,10 15.864.731,37   
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   1.2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

1.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.003 
Παρακολούθηση τοξικών συμβάντων στον Αμβρακικό 
κόλπο 

60.000,00 60.000,00 60.000,00   

2 9779.01.007 Κατασκευή Διοικητήριου για την ΠΕ Άρτας 1.500.000,00 1.500.000,00 1.000.000,00   

3 9779.01.008 
Διοργάνωση εκθέσεων - συνεδρίων - συσκέψεων και 
προβολή προϊόντων και έργων Περιφέρειας Ηπείρου 

160.000,00 160.000,00 80.166,17   

4 9779.01.009 Κατασκευή Διοικητήριου για την ΠΕ Πρέβεζας 1.500.000,00 1.500.000,00 1.000.000,00   

5 9779.01.010 
Κατασκευή Πάρκου Υψηλής Τεχνολογίας και Έρευνας 
(Μονάδα Προηγμένης Τεχνολογίας) 

4.000.000,00   2.000.000,00   

1 9779.01.11 
Αγορά διατηρητέου κτιρίου για επέκταση χώρου της 
Αρχιτεκτονικής Σχολής 

1.000.000,00   500.000,00   

6 9459.04.004 Συντήρηση Ιεράς Μονής Διχουνίου 400.000,00 245.000,00 245.000,00   

7 9459.04.007 
Διαπίστευση εργαστηρίου γεωργικής φαρμακολογίας, 
φυτοπροστασίας, και μικροβιολογίας φυτών 

20.000,00 20.000,00 18.950,00   

8 9459.04.008 
Διαπίστευση εργαστηρίου μικροβιολογίας – 
παρασιτολογίας μοριακής βιολογίας και λοιμωδών 
νοσημάτων των ζώων του Τ.Ε.Ι Ηπείρου 

20.000,00 20.000,00 18.950,00   

10 9459.04.009 

Απαλλοτριώσεις ακινήτων για την κατασκευή των έργων 
Βελτίωσης-ασφαλτόστρωσης της 32ης Επ.οδού από Δέμα 
έως Μπουραζάνι και της κατασκευής της γέφυρας στο 
Μπουραζάνι 

60.000,00 60.000,00 56.196,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.1 8.720.000,00 3.565.000,00 4.979.262,17   

1.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

         

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 1.2 8.720.000,00 3.565.000,00 4.979.262,17   

         

   3. ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ      
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4.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9764.01.000 
Εκούσιοι Αναδασμοί (Αποζημιώσεις Ηρτημένης 
Εσοδείας) ΠΕ Ιωαννίνων  

100.000,00   30.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.3.1 100.000,00 0,00 30.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 1.3 100.000,00 0,00 30.000,00   

         

         

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 35.207.439,42 19.391.720,10 20.873.993,54   

Α/Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΠΙΣΤΩΣΗ  2022 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

         

2. ΠΕ ΑΡΤΑΣ 

   2.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

2.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9762.01.035 
Συντήρηση - βελτίωση -επέκταση ηλεκτροφωτισμού 
οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας  

40.000,00 19.600,00 19.600,00   

2 9762.01.036 
Συντήρηση - βελτίωση τμήματος της 24ης επαρχιακής 
οδού (Καστανιά  -Ελάτη -Σταυροβρύση) 

130.000,00 74.177,06 51.877,06   

3 9762.01.037 
Συντήρηση - βελτίωση -επέκταση ηλεκτροφωτισμού 
οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022 

40.000,00   40.000,00   

4 9762.01.038 
Προμήθεια αλατιού για αντιπαγετική χρήση 2022 

10.000,00   10.000,00   

5 9762.01.039 Μίσθωση φορτηγών αυτοκινήτων για τη μεταφορά 
άλατος 

6.000,00   6.000,00   

6 9762.01.040 Προμήθεια ασφαλτομίγματος σε συσκευασίες για την 
επούλωση λάκκων του οδοστρώματος για το έτος 2022 

9.000,00   9.000,00   
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7 9762.01.041 Προμήθεια υλικών σήμανσης και ασφάλισης οδοποιίας 
ΠΕ Άρτας για το έτος 2022 

5.000,00   5.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

8 9762.01.042 
Υπηρεσίες επισκευής, συντήρησης και συναφείς 
υπηρεσίες για οδούς και λοιπό εξοπλισμό για το έτος 
2022 

12.000,00   12.000,00 ΑΥΞΗΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

9 9762.01.043 Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την κοπή 
ανεπιθύμητης βλάστησης και κλάδων δέντρων επί του 
επαρχιακού δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 2022 

27.500,00   27.500,00   

10 9762.01.044 

Μίσθωση μηχανημάτων έργου για απόφραξη-
καθαρισμό φρεατίων -τεχνικών κατασκευών απορροής 
ομβρίων  και καθαρισμός ρίθρων επί του επαρχιακού 
δικτύου για το έτος 2022 

28.000,00   28.000,00 ΑΥΞΗΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

11 9762.01.045 
Συντήρηση επαρχιακής οδού 1 (τμήμα Κόμβου 
Λουτροτόπου έως Κομμένο)  

70.000,00   70.000,00   

12 9781.01.015 
Συντήρηση-βελτίωση επαρχιακής οδού 13 Διάσελλο-
Σκουληκαριά 

110.000,00 60.566,82 25.279,15   

13 9781.01.016 
Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

220.000,00 120.620,45 120.620,45   

14 9781.01.017 
Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

300.000,00 163.070,06 120.070,06   

15 9781.01.018 
Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου 
(σήμανση οριζόντια & κατακόρυφη - ασφάλεια) 

100.000,00 43.000,01 43.000,01   

16 9781.01.019 
Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2022 

200.000,00   200.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

17 9781.01.020 
Βελτίωση - συντήρηση επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2022 

300.000,00   300.000,00   

18 9781.01.021 
Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση επαρχιακού οδικού 
δικτύου για το έτος 2022 

90.000,00   90.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

19 9781.01.022 
Δίκτυο απορροής ομβρίων στον κόμβο προς Αμπέλια της 
επαρχιακής οδού Άρτας-Χανόπουλο-Καμπή και στον 
δρόμο προς Αμπέλια 

100.000,00   10.000,00 ΜΕΙΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

20 9781.01.023 
Συντήρηση - προστασία πρανών στη θέση Ξηρόκαμπος 
της ε.ο. 12  

100.000,00   100.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.1 1.897.500,00 481.034,40 1.287.946,73   

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε
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2.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.1 1.897.500,00 481.034,40 1.287.946,73   

    2.2 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ         

2.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.027 Καθαρισμός – άρση προσχώσεων υδατορεμάτων 
περιοχής Αγ. Δημητρίου Πέτα 

74.000,00 35.520,00 35.520,00   

2 9779.01.028 Καθαρισμός – άρση προσχώσεων στους ποταμούς 
Κομποτέικο και Άννινο 

118.000,00 43.466,61 43.466,61   

3 9779.01.31 Καθαρισμός - συντήρηση τάφρων πεδιάδας Άρτας για το 
έτος 2021 

70.000,00 30.100,00 30.100,00   

4 9779.01.32 Βελτίωση στραγγιστικών έργων ΠΕ Άρτας για το έτος 
2021 

70.000,00 28.000,01 28.000,01   

5 9779.01.33 Κατασκευή τεχνικών έργων για την προστασία του 
στραγγιστικού-αρδευτικού δικτύου ΠΕ Άρτας 

60.000,00 35.400,00 35.400,00   

6 9779.01.34 Καθαρισμός - προστασία πρανών υδατορεμάτων ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

200.000,00 89.640,00 89.640,00   

7 9779.01.035 
Καθαρισμός – άρση προσχώσεων υδατορεμάτων Π.Ε. 
Άρτας για το έτος 2022 

200.000,00   200.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

8 9779.01.036 
Συνδρομή στην κατασκευή τεχνικών έργων (επένδυση 
πρανών, διαβάσεις κλπ) στραγγιστικού – αρδευτικού 
δικτύου Π.Ε. Άρτας για το έτος 2022 

128.000,00   128.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

9 9779.01.037 
Συνδρομή στον καθαρισμό τάφρων και διωρύγων Π.Ε. 
Άρτας για το έτος 2022 

100.000,00   100.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

10 9779.01.039 
Βελτίωση ροής στραγγιστικού αύλακα εντός του 
οικισμού Λιμίνης  

104.000,00   104.000,00   

11 9779.01.040 
Επένδυση τμήματος της αρδευτικής διώρυγας Δ5 παρά 
της επαρχιακής οδού 9 (θέση Ανέζα) 

100.000,00   100.000,00   

12 9779.01.041 
Ανακατασκευή - βελτίωση τεχνικών σε αρδευτικούς 
τάφρους (Ακροποταμιά, Γραμμενίτσα) 

60.000,00   60.000,00   

13 9779.01.042 
Προμήθεια και εγκατάσταση μεταλλικών 
θυροφραγμάτων σε τάφρο στην T.K.Κομμένου στη θέση 
“μηδέν” σε αντικατάσταση κατεστραμμένων 

30.000,00   30.000,00   

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε
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ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.1 1.314.000,00 262.126,62 984.126,62   

2.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1             

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.2 1.314.000,00 262.126,62 984.126,62   

    2.3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ         

2.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9776.01.002 
Βελτίωση τμημάτων στραγγιστικού – αρδευτικού 
δικτύου περιοχής Αγ. Δημητρίου Πέτα Άρτας 

75.000,00   75.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

2 9776.01.003 
Μίσθωση μηχανημάτων έργου για πραγματοποίηση 
διερευνητικής γεώτρησης στη θέση Φραξόλακα, του 
οικισμού Αγ. Χαράλαμπος Κάτω Αθαμανίου (Α' ΦΑΣΗ) 

18.000,00   18.000,00   

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.1 93.000,00 262.126,62 93.000,00   

2.3.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.3 93.000,00 262.126,62 93.000,00   

              

    2.4 ΔΙΑΦΟΡΑ         

2.4.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.029 
Επισκευή δύο σταθμών μέτρησης ποιότητας νερού 
ποταμών και τάφρων που εκβάλλουν στον Αμβρακικό  

24.800,00   24.800,00   

2 9779.01.038 
Μίσθωση μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση 
έκτακτων αναγκών στο οδικό δίκτυο ΠΕ Άρτας και στα 
υδατορέματα 

37.000,00   37.000,00 ΑΥΞΗΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

3 9779.01.043 
Συντήρηση των τοιχογραφιών του Ι.Ν. Βλαχέρνας και 
εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης του τέμπλου 

40.000,00   40.000,00 ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ & ΠΙΣΤΩΣΗΣ 

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε
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4 9779.01.044 
Συντήρηση-αποκατάσταση ξυλόγλυπτου τέμπλου και 
δεσποτικού θρόνου του Ι.Ν.Κοίμησης Θεοτόκου 
Κομμένου Π.Ε. Άρτας  

40.000,00   40.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.1 141.800,00 0,00 141.800,00   

2.4.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.2   0,00     

ΣΥΝΟΛΟ 2.4 141.800,00 0,00 141.800,00   

              

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.446.300,00 1.005.287,64 2.506.873,35   

       

Α/Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΠΙΣΤΩΣΗ  2022 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

3. ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

       

   2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

3.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

              

1 071.9762.01.000.01 
Μίσθωση μηχανημάτων για εκτέλεση έργων πρόληψης 
και αποκατάστασης ζημιών από έκτακτα καιρικά 
φαινόμενα 

513.350,55   513.350,55 513.350,55 

2 071.9779.01.001.01 Βελτίωση επαρχιακού οδικού δικτύου Π. Ε. Θεσπρωτίας 20.129,52   20.129,52 20.129,52 

3 071.9779.01.002.01 
Βελτίωση 1ης επαρχιακής οδού και κατασκευή κυκλικού 
κόμβου στο Γραικοχώρι 

750.000,00   750.000,00 750.000,00 

4 071.9779.01.009.01 
Αποκατάσταση ζημιών ασφαλτοτάπητα τμήματος 
Εθνικής Οδού Παραμυθιάς - Γλυκής  

170.000,00   170.000,00 170.000,00 

5 071.9779.01.010.01 
Αποκατάσταση φθορών επαρχιακής  οδού  
Κοικινολιθάρι- Κεραμίτσα-Μηλέα 

100.000,00   100.000,00 100.000,00 

6 071.9779.01.011.01 
Αποκατάσταση φθορών-Βελτίωση  επαρχιακής οδού από 
Γέφυρα Νεράϊδας-Κυπάρισσο-Βρυσσέλλα-Παλιοχώρι-
Κοκκινιά 

140.000,00   140.000,00 140.000,00 

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε
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7 071.9779.01.012.01 

Μελέτη περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου 
"Κατασκευή Υδαταγωγού Υδρευσης 
Ηγουμενίτσας(Τμήμα Πέντε Εκκλησιών-Γέφυρα 
Νεράιδας)" 

2.583,00   2.583,00 2.583,00 

8 071.9779.01.013.01 
Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την ωρίμανση  
έργων οδικής ασφάλειας στιο οδικό δίκτυο Π. Ε. 
Θεσπρωτίας  

74.400,00   74.400,00 74.400,00 

9 071.9779.01.014.01 
Κατασκευή κυκλικού κόμβου Προδρομίου στην Ε.Ο. 
Παραμυθιάς - Γλυκής 

700.000,00   700.000,00 700.000,00 

10 071.9779.01.015.01 
Κατασκευή κυκλικού κόμβου Φιλιατών στην Ε. Ο. 
Νεράϊδας- Σαγιάδας  

1.080.000,00   1.080.000,00 1.080.000,00 

11 071.9779.01.016.01 
Κατασκευή κυκλικού κόμβου Σκανδάλου στην Ε.Ο. 
Παραμυθιάς - Γλυκής 

390.000,00   390.000,00 390.000,00 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.1 3.940.463,07 0,00 3.940.463,07   

3.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.2   0,00   0,00   

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 3.940.463,07 0,00 3.940.463,07   

       

Α/Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΠΙΣΤΩΣΗ  2022 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

4. ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

   4.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

4.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.016.01 
Έργα σήμανσης και ασφάλειας επί του επαρχιακού 
οδικού δικτύου Πρέβεζας 

130.000,00 € 65.942,77 € 65.942,77 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

2 9771.01.017.01 
Συντήρηση, αποκατάσταση, κατασκευή πεζοδρομίων και 
ηλεκτροφωτισμός του επαρχιακού οδικού δικτύου Π. Ε. 
Πρέβεζας   

268.487,80 € 268.487,80 € 268.487,80 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε
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3 9771.01.021.01 
Συντήρηση, σήμανση και βελτίωση του επαρχιακού 
οδικού δικτύου της Π.Ε. Πρέβεζας 

689.003,41 € 322.622,67 € 281.122,67 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

4 9771.01.022.01 Ασφαλτοστρώσεις – αντιστηρίξεις, καθαρισμοί 
υπαρχόντων τεχνικών και κατασκευή νέων στο οδικό 
δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας 

235.000,00 € 144.961,48 € 144.961,48 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

5 9771.01.024.01 
 Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Πάργας 

283.000,00 € 185.082,00 € 185.082,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

6 9771.01.023.01 
Κατασκευή – μόρφωση και καθαρισμός τάφρων και 
τεχνικών καθώς και εργασίες σήμανσης και ασφάλειας 
οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π. Ε. Πρέβεζας 

350.000,00 € 199.406,35 € 199.406,35 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

7 9771.01.013.01 
Κατασκευή πεζοδρομίων και επέκταση 
ηλεκτροφωτισμού της 2ης επαρχιακής οδού ΠΕ 
Πρέβεζας (Β΄ Φάση) 

74.000,00 € 57.821,91 € 57.821,91 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

8 9771.01.014.01 Ασφαλτοστρώσεις, βελτιώσεις, συντηρήσεις οδικών 
τμημάτων - τεχνικά στο οδικό δίκτυο του Δήμου 
Πρέβεζας 

351.377,52 € 351.377,52 € 351.377,52 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

9 9771.01.015.01 
Ασφαλτοστρώσεις, βελτιώσεις, συντηρήσεις οδικών 
τμημάτων σε περιοχές του Δήμου Πάργας 

174.000,00 € 174.000,00 € 174.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

10 9771.01.030.01 

Ασφαλτοστρώσεις τμημάτων της  5ης επαρχιακής οδού  

350.000,00 € 350.000,00 € 350.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

11 9459.04.019.01 
Συντήρηση – βελτίωση  οδού Ν. Σινώπη – Κανάλι – 
Εθνική Οδός Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας ( Γ΄ Φάση ) 

120.000,00 € 120.000,00 € 120.000,00 € ΣΑΕΠ 030  
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12 9771.02.007.01 
Ασφαλτοστρώσεις – κατασκευές τεχνικών στην Ε.Ο. 19 
Αρχάγγελος – Νεράιδα  

68.968,89 € 38.622,58 € 38.622,58 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

13 9771.02.008.01 
Άρση καταπτώσεων – αντιστηρίξεις – βελτίωση 
βατότητας και ασφάλειας στην 5η Ε.Ο. 

70.000,00 € 39.900,00 € 39.900,00 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

14 9771.02.009.01 
Βελτίωση βατότητας στο οδικό δίκτυο του Δήμου Ζηρού 
αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας 

69.000,00 € 35.190,00 € 35.190,00 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

15 9771.02.010.01  Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Πρέβεζας  

218.000,00 € 113.950,00 € 53.844,14 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

16 9771.02.002.01 

Έργα αντιστηρίξεων, ασφαλτοστρώσεων, καθαρισμού 
υπαρχόντων τεχνικών και 
κατασκευής νέων, σήμανσης και ασφάλειας στην Ε. Ο. 
Αρχάγγελος - Νεράϊδα  

212.281,59 € 212.281,59 € 212.281,59 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

17 9771.02.011.01 
 Βελτίωση βατότητας – κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων στο Δήμο Ζηρού 

107.000,00 € 107.000,00 € 107.000,00 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.1.1 3.770.119,21 2.786.646,67 2.685.040,81   

4.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.032.01 
Ασφαλτόστρωση - διαγράμμιση τμήματος της 2ης και 
4ης επαρχιακής οδού καθώς και της εθνικής οδού 19 
Αρχαγγέλου - Νεράϊδας 

350.000,00 € 350.000,00 € 350.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

2 9771.01.033.01 
Ασφαλτοστρώσεις,πεζοδρομήσεις,διαγραμμίσεις,τεχνικά 
έργα,διευθετήσεις όμβριων υδάτων σε οδικά τμήματα 
σε περιοχές του Δήμου Πάργας   

158.800,00 € 158.800,00 € 158.800,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

3 9771.01034.01 Ασφαλτοστρώσεις,βελτίωση βατότητας και ασφάλεια 
οδικών τμημάτων στο Δήμο Πρέβεζας 

40.000,00 € 40.000,00 € 40.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 
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4 9771.01.031.01 Κατασκευή πεζοδρομίων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας 
Π. Ε.  Πρέβεζας  

358.932,10 € 358.932,10 € 358.932,10 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

5 9459.04.021.01 
Ασφαλτοστρώσεις στην Ανθούσα του Δήμου Πάργας 

24.800,00 € 24.800,00 € 24.800,00 € ΣΑΕΠ 030  

6 9771.01.003.01 Έργα αντιστηρίξεων, άρσης καταπτώσεων, 
ασφαλτοστρώσεων, καθαρισμού υπαρχόντων τεχνικών 
και κατασκευής νέων, σήμανσης και ασφάλειας στο 
οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας 

191.890,30 € 191.890,30 € 191.890,30 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

7 9771.01.004.01 
Βελτίωση, συντήρηση , ασφαλτόστρωση και σήμανση 
στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας του δήμου Πρέβεζας   

220.000,00 € 220.000,00 € 220.000,00 € 
ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

8 9771.01.028.01 Κατασκευή κόμβου εισόδου Πάργας επί της 5ης 
επαρχιακής οδού 

340.000,00 € 340.000,00 € 340.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ 5.1.2 1.684.422,40 1.684.422,40 1.684.422,40   

ΣΥΝΟΛΟ 5.1 5.454.541,61 4.471.069,07 4.369.463,21   

   2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

4.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.005.01 

Διαμορφώσεις χώρων - αναπλάσεις  στο Δήμο Ζηρού 

40.000,00 € 40.000,00 € 40.000,00 € ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ 

2 9779.01.001.01 

Εργασίες συντήρησης των κτιρίων της Διεύθυνσης 
Μεταφορών και Επικοινωνιών και κατασκευή χώρου 
στάθμευσης των κρατικών αυτοκινήτων της Π. Ε. 
Πρέβεζας 

35.000,00 € 35.000,00 € 35.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΔΙΑΦΟΡΑ 

3 9771.01.018.01 
Καθαρισμός και προστασία όχθεων ρεμάτων Π. Ε. 
Πρέβεζας 

200.000,00 € 77.909,31 € 77.909,31 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε



18 

 

4 9771.01.020.01 
Κατασκευή τεχνικών και διαβάσεων επί ρεμάτων στην 
περιοχή Κοτσανόπουλου Π. Ε. Πρέβεζας 

50.000,00 € 49.000,00 € 19.750,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

5 9771.01.025.01 
Εργασίες συντήρησης αντιπλημμυρικών έργων και 
καθαρισμός ρεμάτων στην Π.Ε. Πρέβεζας 

300.000,00 € 110.350,58 € 110.350,58 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

6 9459.04.003.01 
Εργασίες καθαρισμού απομάκρυνσης βλάστησης - 
μικροστερεώσεις σε επισφαλείς περιοχές και ανάδειξης 
στο  κάστρο της Πάργας 

35.000,00 € 35.000,00 € 35.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

7 9459.04.010.01 Διευθετήσεις όμβριων υδάτων στο Δ. Δ. Ν. Σινώπης 64.000,00 € 37.120,00 € 37.120,00 € ΣΑΕΠ 030  

8 9459.04.018.01 Άρση προσχώσεων, καθαρισμός κοίτης ρεμάτων – 
τάφρων και συντήρηση αντιπλημμυρικών έργων Π.Ε. 
Πρέβεζας 

208.455,67 € 120.103,39 € 120.103,39 € ΣΑΕΠ 030  

9 9459.04.016.01 Εργασίες αποκάλυψης και ανάδειξης της Βασιλικής Β’ 
στην αρχαία Νικόπολη   

26.091,39 € 26.091,39 € 26.091,39 € ΣΑΕΠ 030  

10 9459.04.020.01 Εργασίες αποκάλυψης και ανάδειξης της Βασιλικής Δ’ 
στην αρχαία Νικόπολη  

30.000,00 € 30.000,00 € 30.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.2.1 988.547,06 560.574,67 531.324,67   

4.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.006.01 
Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων 

12.219,50 € 12.219,50 € 12.219,50 € ΑΔΙΑΘΕΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ 

2 9771.01.035.01 

Καθαρισμοί ρεμάτων Π. Ε. Πρέβεζας 

250.000,00 € 250.000,00 € 250.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

3 9771.01.036.01 
Άρση καταπτώσεων και απομάκρυνση φερτών σε 
ρέματα της ΠΕ Πρέβεζας 

250.000,00 € 250.000,00 € 250.000,00 € 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΠ ΓΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 
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4 9459.04.022.01 
Κατασκευή τεχνικών και διαβάσεων επί ρεμάτων στην 
περιοχή Κοτσανόπουλου Π. Ε. Πρέβεζας (Β' Φάση) 

24.800,00 € 24.800,00 € 24.800,00 € ΣΑΕΠ 030  

5 9762.01.001.01 Συμπληρωματικές τοπογραφικές και συγκοινωνιακές 
μελέτες της μελέτης «Οριστική Μελέτη δικτύου 
ποδηλατοδρόμων Νομού Πρέβεζας (Ιόνια Διαδρομή)» 

15.000,00 € 15.000,00 € 15.000,00 €   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.2.2 552.019,50 552.019,50 552.019,50   

              

ΣΥΝΟΛΟ 5.2 1.540.566,56 1.112.594,17 1.083.344,17   

              

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 6.995.108,17 5.583.663,24 5.452.807,38   

       

         

ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 49.589.310,66 25.980.670,98 32.774.137,34   

       

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε



20 

 

 

ΑΔΑ: 6ΦΞ17Λ9-51Ε


		2022-03-18T12:08:38+0200
	Athens




